JIndpdepeHunaiabiK
TCHJICYJIIED.

JKannel x)xoHe gepoec
[ECIIIMOEP




OKy MaKcCarhl:

o 12.5.1.1 nuddepeHumanablk TEHIALYIEP TypPaJbl Kbl TYCIHY;

o 12.5.1.2 nudpdepeHnuaniplk TCHACYIEPAIH ASPOEC KOHE Kbl MICIIIMICPIHIH
aHBIKTAMAacChIH O171y;



Cabaxk MakKcartbl:

Jlnddepennman TeHaey YrbIMbIH;

JTHAC

bdepeHuanablK TEHACY aHbIKTaMaChIH;

JTHC

hpepeHUMAIIBIK TCHICYI1H PETIH;

KaJITIBI )KOHE JIEPOEeC MICHTIMIH Taly
Typalibl Kalllbl MaFIiyMaT €HI13Y.



HUHTerpajaap Kecreci.

uTajau :
1) _[de=C, C —const Ka dJIaMMbI3
, X" Aepbec _
2) deX_n+1+C ==L KAFAQMAQ: jdX_X+C
3) J%:In|x|+C
X

X Aepbec oXdx = e
4) jadx—lnaJrC a>0, azl Lo g j dx=e" +C

5) [ cos xdx =sin x+C

6) [sin xdx=—cosx+C



=tan x+C 8) j_dx =—cotx+C

2

7
) ICOSZ X SIn ™ X

9) j 2 =£arctan§+C, a=0

a’+x*> a a
Aepbec j
XAFAQMAQ :

T2 = arctan x+C
+ X

X
=arcsih —+C, a=0

dx
0
1) j/az_x ‘a‘

dx :
Aepbec  [_—_ —arcsin x+C
KOAFAQMAQ S /1 — %2

11) j L

x> —a? 2a

X—a
X+a

+C a=0

+C

:In‘x+ x> +a°

dx
S N



AHBIKTaMa.

JlnddepeHnanablK TCHALY JEI, TOYEIICI3
aiffHbIMaIbl X —TbI Oepinrer Y = p(X)

(ODYHKIHUSCHIMEH >KOHE OHBIH, TYBIHJBICHIMEH
OalIaHBICTBIPATHIH TCHCYA1 aUTaMBbl3, SFHU

FOLY, Y, Y ey ™) =0

TYPIHJIET1 TCHCY



JnddepeHIMANIBIK TeHACYJIePMEH CUIIATTAJIATHIH

JKaraaujgap Mbicajaaapbl:

Aya opmacweinoazol OeneHin Kynaybl

Kynan 6apa sicamkan

00veKm

Hapawromwi

Cepnimoi kyu
DCEpPIHEeH JHCYKMIH
mepobenecyi

N

z)




JAnddepeHmuaIabIK TeHAEYIEeP MbICAJIAPHI.

y' =y
2

y_x

dx vy

X' +y=y°

d?y _dy
—3—+4y =
dx? dx y=0




AHBIKTaAMA

Jughhepenyuanovlx menoeyoiy pemi JIE€I, KypaMbIHA
KIpETIH  13A€IIHAI  (QYHKOUSHBIH €H  JKOFapFhbI

TYBIHJIBICEIHBIH, PETIH aUTaFbl.

bipiamn perti guddepeHunanablK TSHACYAH, KaJIlbl

F(x,y,y)=0

TYpI:



AHBIKTaMAa

JlubdepeHunanaplKk  TEHACYOIH  wiewimi A€,
TEHJECYI€  KOWFaHAAa  OHBI  JYPbIC  TEHOIKKE
alHAJIABIPATBIH KaHAaK aa O1p (YHKIUSHBI alTaMBbI3.

o JludppepeHnmanaplk TEHACYAIH MICIIIMIHIH Tpaduri
OCBI TEHJICYA1H MHTETPANAbIK KUCBIFbI JCT aTanapbl.



[eoMeTpuAnbIK TYpAe Xannbl WewiMm UHTerpanablk
KUCbIKTap XUbIHTbIFbIH Kypanabl.

A C
//_ CO

Y

77 "X

Y




Anzeopanvik menoey men oughghepenuuaionik
mMeHO0eyOiH aublPMAUUBLIbIbL

1) AnredpaJbIK TeHAey— X )KoHE Y alfHbIMAaJIbLIap
apachIHIAFbl TOYCIILIIK.

Juddepenunanabik Tenaey —X, Y, y' adHbIManbLIap
apachIHIAFbl TOYCIILIIK.

2) AaredpaJjbIK TeHAeYAiH IICIIIMI - CaH.
JHuddepeHunanabiK TeHAEYIiH MEMIM1 — QYHKIUS.

3) AnddepeHnmanaplk TCHACY HHTECTPAIIAY apKBLIb]
[ICIIICI].



Tanceipma

" TenaeyalH peTiH aHBIKTaHJAP:
12x* +yy' =3
y'+7y"+1=0

Meicansl, y(x) = — + = 1 C (C — const.)

x4—1

X

GyHKOMACHT Y’ = TEHJCYIHIH IICHIIMI

OOJIaIbI.

[MpHpHga D2, y' = X —— =



AHBIKTaMa

bipiamm perti gud@epeHIanablK TCHACYAIH X#Cainbl
wiewimi JIeT, KeJieCl (PyHKIHUSHBI auTaMbl3

y =¢(x,C)
bipiHim perti guddepeHUMANAbIK TECHACYIIH Jepoec
wewtimi Jer, ke3gerucok C TYpaKTBhICHIHBIH, KaHIanW 1a
Olp HaKThl MOHIHAE >Kalllbl IICIIIMHEH aJIbIHATHIH
IIEIIM/I1 alTaIkbl.

Erep muddepeHumanablk TeHaeyaeH 6acka Y(X,) = VY,
TYpJeri OacTamkhbl apThl OEplIce, OHAA OCBIHAAM €Cem
Kowu ecedi nen aranajpl.




1.y"+ y=0 muddepenunangsik Teruey oepiaret. y =Sin X QyHKIUACH OCHI TEHACYIIH
menriMi 00JaThIHABIFBIH/ 00 IMANTHIHIBIFBI TEKCEPIHI3.

2. y(x) =e* —x —1 Oepinren. y(x) GyHKIHUACH V' =X + y auddepeHnnanapK TEHICYIiH
1IeniimMi 00JIaThIHBIH KOPCETIHI3.

3.y= Ce* dbyakmusace ' —3y =0 qmudepeHuanaplK TEHASYAIH KaIbl MemiMi 00JaThIHBIH

KOPCETIHI3.



1 Tanceipma. {uddepeHnuanapk TeHACYAIH Kaabl MEHIIMIH TAOBIHBI3:
a)y =e 3% b)y = g + tgx; c)eY =1; d)cosy' =1

XayanTapbl: a) b) C) d)

2-Tancbipma. y(x)z e’ —x—1 ¢pyHkumacel y' =x + y andpdepeHumanapik TeHaeyiHiH gepbec weLimi
60naTbIHAbIFbIH KOPCETIH,i3.
3-tancbipma. y = Ce> dyHkumsacel ' —3y =0 anddepeHumanablk TeHaeyiHiH, annbl WwWeLlimi

60naTbIHObIFbIH KepceTiHi3. OHbIH y(l) =¢° LIAPTbIH KaHafaTTaHAbIPaTbiH Aepbec welimiH TabblHbI3.



1) IuddepeHnnaaablK TeHaAeyli IeniHi3:
A)y/ =3 — 4x;
B) y/ = 6x* — 8x + 1;

C) y/ = 3e?*;
D) y/ = 4cos2x;
E) y/ = 3sinx;

F) y/ = cosx — sinx.



2) TengeyiepaiH 0acTanKbl HIAPTTHI
KAaHAFaTTAaHABIPATHIH Aep0ec memiMiH Ta0bIHBI3
A)y’ = sinx, y(0) = 0;

B)y/ = 2cosx, y(m) = 1;

Cly! =3x*+4x-1, y(1) = -2 ;

D)y =2+ 2x—3x% y(-1)=2;

By’ =€, y(1)=1,;

Fy' =e*  y(0) = 2.



Aeke KYMBIC
Tanceipma

1. (I)yHKIH/IHHLIH TYBIHABICbIH TaﬁbIHbBZ
3
o ) f(x) =%—2x2—12x+5

X3

6)f(x)=?—3x2—14x+3

O

6
(4—3x)>2

o 2. f(x) =

o TaObIHEI3, erep F(1,5) = 1 Goica.

(DYHKIIUACBIHBIH, aJIFaIIKbl (DYHKIIUSICHIH

o 3. f(x) = 3x?% — g — 5; F(—2) = —5 exeni Oenrii 6oica,

o F(—1) —nxi TaOBIHEI3



A neHreii
_ d .. ..
1 Tancsipma. v = 20e 2t 4 5 (byHKITUSACHI d—: = 10 — 2v quddepeHnmanapiK TEHALYIHIH AepOec menrimi

E€KEHIH JOJIEIIACHI3.

.. . dv
2 Tanceipma. J[leHe TtemmepaTypacblHbIH T ©3repylHIH MAaTeéMaTUKaIbIK MOJEN] == 2—-01T
muddepeHuManaplK TeHACyiMeH cunartanaasl, T = 20 + 60e 0.1t dbyukiusacel  nuddepeHnmrai bk

TEHJICY/IIH MIEeNIiM1 eKeHIH KOPCETIHI3.
: . dy _ o 2
3 tanceipma. TeHueyAiH €Ki KaFblH HHTETpaiiay apKbLIbI = 3x* — x + 1 muddepeHnuanabk

TEHJICYIIH >KaJIIbI IEHIMIH TaOBIHBI3. Y (1) =4 mapThiH KaHAFaTTaHABIPATHIH TCHACYI1H JepOecC MeiMiH
TaOBIHBI3.

2
Kayaowr: y = x° — x? +x+2,5



Ilpumep 2.
Pemuth nuddepeHnraibHOe ypaBHEHHE (\/E + 1) Yy =2,

Omeem: y(x) = 2+/x — 2In|vx + 1| + C.

1. TIloka3zath, u4TO 3ajJaHHble (QYHKIUU SBJISIOTCH  PelIeHUsIMHA
COOTBETCTBYHOIIMX

nugPepeHUaTbHBIX YPABHCHU N
a) x% + 2xy = C, (x + y)dx + xdy = 0;
by y—x=Ce¥,(x—y+ 1)y =1;
)y = Ce*’,dy — 3x%ydx = 0;
d)y =3x+y+5;y(x) =e*—3x—8.

4. Tloxa3aThb, 4To pynknus y(X) siBiasieTcs pemenneM 3agaun Komm.
a) x+y—24+0—-x)y =0,y2)=Lyx)=1+x—-1In(x—1);
b) x(x -1y +y=x22x-1), y(2) = 6,y(x) = == + x2
) xy =y(lny—Inx), y(—0,5) = —0,5 y(x) = xel*?*.



Peduexcus

- HeHI OI0IM, HEeHI YUpeHoiMm
- HeHi MOobIK MyCiHOediM
- HEMEH JHCYMbICIbL HCATIRACMbLDY

Kaoilcem



